



**АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«МЕЗЕНСКИЙ РАЙОН»**

Советский просп., д. 51, г. Мезень,
Архангельская область, 164750
Тел. (81848) 43162, тел./факс 43168
E-mail: mezen@atnet.ru

21.08.2018 № 1049

На № 02-09/258 от 27.07.2018

Архангельское областное

Собрание депутатов

Председателю комитета по бюджету и
налоговой политике

Архангельского областного Собрания
депутатов

С.В. Моисееву

Информация о ситуации с кредиторской
задолженностью

Уважаемый Сергей Вениаминович!

По состоянию на 01.08.2018 просроченная кредиторская задолженность консолидированного бюджета Мезенского района составила 33,4 млн.рублей (по районному бюджету -22 млн.рублей, по бюджетам поселений- 11,4 млн.рублей), по сравнению с началом года она увеличилась на 9,6 млн.рублей. Администрация Мезенского района обеспокоена тем, что ситуация с несвоевременной уплатой страховых взносов, налога на имущество, оплатой счетов за коммунальные услуги повторяется вновь и в этом году. В первую очередь на рост кредиторской задолженности повлияли недополученные доходы в районный бюджет в 2017 году в сумме 17,4 млн.рублей (56 млн.рублей минус 38,6 млн.рублей). В расчетах по межбюджетным отношениям с областными бюджетами первоначально занижен объем субсидии на софинансирование вопросов местного значения на 13 млн.рублей, не просчитаны расходы на повышение заработной платы по МРОТ в сумме 15 млн.рублей, не проиндексированы расходы на коммунальные расходы (тарифы увеличились на 30%) в сумме 7 млн.рублей. К тому же, в связи с изменением законодательства по исчислению платежей за негативное воздействие на окружающую среду районный бюджет недополучил 21 млн.рублей. Итого недополучено доходов в 2017 году - 56 млн. рублей. В конце года район получил дополнительные средства из областного бюджета в сумме только 38,6 млн.рублей. По состоянию на 01.01.2018 просроченная кредиторская задолженность консолидированного бюджета составила 24 млн.рублей.

Принятый бюджет муниципального района на 2018 год – это бюджет «выживания».

Архангельское областное
Собрание депутатов

21.08.2018 г.
№ 02-09/258/16

Собственные доходы районного бюджета (налоговые и неналоговые доходы без учета акцизов и субсидия на софинансирование вопросов местного значения) в 2018 году составляют 258,2 млн. рублей. Запланировано средств на первоочередные расходы 243,7 млн. рублей или 94% от собственных доходов (заработная плата с начислениями - 167 млн. рублей, причем без повышения МРОТ, оплата коммунальных услуг - 40,5 млн. рублей, межбюджетные трансферты бюджетам поселений - 36,2 млн. рублей). На другие расходы остается 14,5 млн. рублей плюс дефицит 11 млн. рублей, итого - 25,5 млн. рублей. Просроченная кредиторская задолженность на начало года по районному бюджету составила 16 млн. рублей. Также необходимые первоочередные расходы бюджета в текущем году: налог на имущество - 6,7 млн. рублей, компенсация бесплатного проезда в отпуск - 4,5 млн. рублей, приобретение дров для нужд учреждений - 2,5 млн. рублей, ГСМ - 2 млн. рублей, питание в интернате и детей с ОВЗ - 1,6 млн. рублей, услуги связи - 2 млн. рублей, медицинские осмотры - 1,5 млн. рублей. Итого с учетом просроченной задолженностью 36,8 млн. рублей. Уже из этого видно, что доходов утвержденного бюджета району не достаточно.

Для сравнения, собственные доходы районного бюджета в 2017 году с учетом субсидии на оздоровление финансов и дотации на поддержку мер по сбалансированности составили 258,3 млн. рублей - это уровень бюджета на 2018 года. Даже в 2017 году этих средств было недостаточно, администрацией района был дополнительно привлечен кредит в сумме 10 млн. рублей. В прошлом году районный бюджет уплатил пени и штрафы за несвоевременную уплату взносов и оплату коммунальных услуг, включая проценты за пользование чужими средствами, в сумме более 3 млн. рублей.

В июне 2018 года район получил бюджетный кредит в сумме 10 млн. рублей, в июле коммерческий кредит в такой же сумме. Муниципальный долг бюджета увеличивается и на 1.08.2018 составляет 34,5 млн. рублей.

Сергей Вениаминович, просим Вас, оказать содействие в решении вопроса о предоставлении бюджету Мезенского муниципального района дополнительной финансовой помощи, потому как, своими доходами району не справиться.

Глава администрации



Н.Н. Ботева